

Sporočilo za javnost

26.09.2024



Mitas izbran za dobavitelja pnevmatik novih električnih motociklov Colibri M22

- Pnevmatike Mitas izbrane za prvo opremo najnovejših električnih motociklov Colibri M22
- Mitas urbani način prevoza pelje še dlje, do 200 km z enim polnjenjem, ter z neverjetno zmogljivostjo tudi na terenu

Za najnovejše električno motorno kolo Colibri M22 so bile izbrane pnevmatike Mitas, ki so ustvarjene za daljše vožnje po cesti in tudi terensko vožnjo. Colibrijeva izbira pnevmatik Mitas kaže na njihovo zavezanost k zagotavljanju najboljše možne izkušnje na cesti in terenu. Mitas bo voznikom Colibri električnih motociklov ponudil tri vrste pnevmatik: MC-25, MC-32 in SPEEDWAY, ki so zasnovane tako, da zagotavljajo optimalen oprijem na vsakem terenu in v vsakem vremenu.

Gustavo Pinto Teixeira, vodja Mitas Motorcycle Tires, pojasnjuje: „Mitas je zavezan podpori trajnostnih načinov mestnega prevoza in omenjeno partnerstvo je le en primer te zaveze v praksi. Mitas še naprej dokazuje svojo predanost sodelovanju s partnerji po vsem svetu pri pobudah, ki naš planet postavljajo na prvo mesto, pri čemer jim zagotavlja delovanje, ki ga naše stranke potrebujejo na vsakem terenu.“

Colibri M22 velja za odlično izbiro za udoben mestni prevoz in trajnostno vožnjo na delo. Zasnovan je v skladu s predpisi EU, z enim polnjenjem lahko prevozi 200 km, za lažje shranjevanje pa ga je mogoče enostavno zložiti. Colibri je na voljo v različnih modelih in z dodatno opremo, vključno z blatniki za bolj terenske vožnje, vodijo pa ga Mitasove pnevmatike.

Več o liniji izdelkov Mitas najdete na: mitas-moto.com/izdelki

Več informacij o električnem motornem kolesu Colibri M22: ridecolibri.com

www.mitas-tires.com



Sporočilo za javnost

26.09.2024



Mitas je blagovna znamka pnevmatik z več desetletno tradicijo, namenjenih kupcem na kmetijskih trgih ter trgih logistike, gradbeništva in motociklov.

Mitas nudi napredne in zanesljive izdelke, ki pomagajo premagovati vsakodnevne izzive vsem tistim, ki delujejo v navedenih dejavnostih in raziskujejo nove poti na dveh kolesih.

Stik z novinarji:

Janja Likar Čarman

Vodja trženja Mitas Motorcycle Tires

E : janja.carman@mitas-tires.com

M: +386 41 599 764

Spletne novice: www.mitas-moto.com/press-room

www.mitas-tires.com

